
TISKOVNO SPOROČILO PREDLOŽENO V PROSTORIH VIDEMSKE UNIVERZE  
publikacija 
MI SMO TU� TUKA, IZDË, KLE, TLE 
SLOVENSKA SKUPNOST V VIDEMSKI POKRAJINI 
 
"To ni znanstvena publikacija, ampak nekaj več. In prav tako je veliko več kot vizitka 
slovenske jezikovne skupnosti v pokrajini Videm; to je znak  ljubezni do območja, na 
katerem živi, to je fotografija svoje realnosti. " Tako je  Giorgio Ziffer, direktor Oddelka za 
osrednje-vzhodne evropske jezike in civilizacije  
Videmske univerze, definiral dvojezično publikacijo "Mi smo tu ...tuka, ...izdë, ...kle, ...tle - 
Slovenska jezikovna skupnost v videmski pokrajini: preteklost, sedanjost, bodočnost/Noi 
siamo qua – La comunità slovena della provincia di Udine: passato, presente, futuro), ki je 
bila predstavljena v četrtek, 2. aprila na sedežu omenjenega oddelka v ulici Zanon v 
Vidmu.  
Prireditve se je udeležilo veliko uglednih gostov, med katerimi senatorka Demokratske 
stranke  
Tamara Blažina in videmski župan Furio Honsell, ki izrazil svoje zadovoljstvo, da je bila 
publikacija predstavljena prav v Vidmu.  
Župan je bil pravzaprav eden od promoterjev objave. Zamisel o "knjigici", ki jo je objavil 
Inštitut za slovensko kulturo iz Špetra Slovenov  v sodelovanju s SLORI-jem (Slovenskim 
raziskovalnim inštitutom) in  
z Univerzo v Vidmu, se je v resnici porodila že leta 2006 ob priliki srečanja  predstavnikov 
slovenskih organizacij in univerze, katere takratni rektor je bil prav župan Honsell. 
"Publikacija je odlično sredstvo za 
predstavitev kulturnega bogastva našega območja in s seboj prinaša sporočilo bratstva in 
upanja,"je poudaril  Honsell.  
Glavni cilj publikacije, ki je opremljena s številnimi fotografijami, je seznaniti slovensko, 
italijansko in furlansko javnost s stvarnostjo slovenske skupnosti v Videmski pokrajini. 
Poleg glavnih poglavij, ki zajemajo  
zgodovino, jezik, izobraževanje, običaje, arhitekturo, kulturo, literaturo, glasbo,  
gospodarstvo in perspektive, zaključni del zajema pregled najpomembnejših prireditev in 
dogodkov vseh društev, ki delujejo v okviru skupnosti. 


